. . Form No. 3458-468 Rev A
LED-signalgiversett

TORO® Trekkenhet i Groundsmaster® 3200- eller 3300-serien
Modelinr. 31996

Installasjonsveiledning

Montering

Lase deler

Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for & kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er ngdvendige - Forberede montering.

Ledningssats for signalgiver
Signalgiverfeste
Signalgiverfatning

N = a2

2 Signalgiver Monter signalgiveren.
Bolt (5/16 x 1 tomme)
Mutter (5/16 tomme) — for maskiner uten 1
forerhus
Lysbryter 1

1

Forberede montering

Ingen deler er ngdvendige

Prosedyre

Viktig: Dette settet krever installasjon av et kjorelyssett, et tilbehgrskontrolisett eller et
veltebeskyttelsessett for arbeidslys for signalgiversettet kan monteres. Ta kontakt med en autorisert
Toro-forhandler for mer informasjon.

Merk: Behold alle demonterte deler for senere montering med mindre annet er notert.

1. Parker maskinen pa en jevn overflate, senk tilbehgret, sla av motoren, sett pa parkeringsbremsen og ta
ngkkelen ut av tenningsbryteren.

2. Koble den negative batterikabelen fra batteriet. Se delen om vedlikehold av det elektriske systemet
i brukerh&ndboken for trekkenheten.

© 2022—The Toro® Company ; ; ° Oversettelse av originalen (NO)
8111 Lyndale Avenue South Registrer ditt produkt pa www.Toro.com. gl"rykt | (USA

Bloomington, MN 55420 ceLs




2

Montere signalgiveren

Deler som er ngdvendige for dette trinnet:

1

Ledningssats for signalgiver

1

Signalgiverfeste

Signalgiverfatning

Signalgiver

Bolt (5/16 x 1 tomme)

Mutter (5/16 tomme) — for maskiner uten fererhus

Lysbryter

For maskiner med fagrerhus

1.

Fjern fgrerhustaket, som vist i Figur 1.

9302035

Figur 1
1. Bolt 3. Farerhustak
2. Skive
2. Pa toppen av fgrerhuset finner du den lgse

fatningen med to pinner pa ledningssatsen
til forerhuset og kobler til stremkontakten for
ledningssatsen for signalgiveren (Figur 2).

) o S —

9306876

Figur 2

1. Fatning med to pinner 2. Strgmkobling for
ledningssatsen for
signalgiveren

3. Far ledningssatsen for signalgiveren og
kontaktene som vist i Figur 3.

9306877

Figur 3

1. Fering av ledningssatsen for signalgiveren




4. Fjern de to skruene bak den venstre dgren til

fgrerhuset, som vist i Figur 4.

Merk: Du kan kaste disse skruene.

Figur 4

1. Fjern disse skruene.

9306903

5. Monter signalgiverbraketten pa farerhuset (Figur

6).

6. Trekk ledningssatsen opp gjennom hullet i
bunnen av signalgiverfestet.

7. Koble de Igse signalgiverkontaktene til spadene

i signalgiverfatningen (Figur 5).

Merk: Signalgiverkontakten kan gjenges ut av

signalgiverfatningen for tilkobling (Figur 6).

* Koble den rgde ledningen til den midtre
signalgiverspaden.

* Koble den svarte ledningen til den ytre
signalgiverspaden.

'
"—~n
)
)
)
)

1
H

I
Figur 5

1. Signalgiverfatning 3. Kontakter for
ledningssatsen for
signalgiver

2. Signalgiverspade (2)

9306902

Pobd==

Monter signalgiveren til braketten, som vist i
Figur 6.

Merk: Pase at enheten er sikker ved a stramme
vingemutteren pa signalgiveren og lasemutterne
pa fatningen nar den er montert.

9307743
Figur 6

Signalgiver 5. Signalgiverbrakett

Signalgiverkobling 6. Skive

Ledningssatskontakter 7. Lasemutter

Signalgiverfatning

©

Fjern de fire sekskantede hodeskruene som
fester kontrolldekselet, og fiern det (Figur 7).



For maskiner med veltebeskyttelse

1. Fjern de bakre mutterne og boltene fra
arbeidslysbraketten, som vist i Figur 9.

9307013

1. Mutter
9306946 . . .
Figur 7 2. Monter signalgiveren til braketten og monter
signalgiverenheten som vist i Figur 10.
1. Kontrolldeksel 2. Sokkelskrue med
sekskanthode Merk: Pase at enheten er sikker ved a stramme

vingemutteren pa signalgiveren og lasemutterne

10. Fjern hullpluggen og monter signalgiverbryteren pa fatningen nar den er montert.

med den opphgyde enden vendt oppover (Figur
8).

11. Koble signalgiverkontakten til bryteren (Figur 8).

9307037

Figur 10

N

Signalgiverenhet 3. Bruk den eksisterende
mutteren her.

Bruk boltene og mutterne 4. Signalgiverbrakett

som hgrer il i settet, her.

n

9306935

Figur 8 3. Trekk ledningssatsen opp gjennom hullet i

1. Signalgiverbryter 2. Signalgiverkobling bunnen av signalgiverfestet.

4. Koble de Igse kontaktene til arbeidslyslednings-
sats til spadene i signalgiverfatningen (Figur 11).

12. Monter kontrolldekslet, som vist i Figur 7.

13.  Monter fgrerhustaket, som vist i 1 Forberede Merk: Signalgiverkontakten kan gjenges ut av
montering (side 1). signalgiverfatningen for tilkobling (Figur 12).
14. Koble fra batteriet. Se delen om vedlikehold * Koble den rgde ledningen til den midtre
av trekkenhetens elektriske system i signalgiverspaden.
brukerhandboken. « Koble den svarte ledningen til den ytre

signalgiverspaden.




1.

2.

9306902

Figur 11

Signalgiverfatning 3. Kontakter til ledningssats
for arbeidslys

Signalgiverspade (2)

o h=

Monter signalgiverfatningen til braketten, som
vist i Figur 12.

Merk: Pase at enheten er sikker ved & stramme
vingemutteren pa signalgiveren og lasemutterne
pa fatningen nar den er montert.

9307744

Figur 12

Signalgiver 5. Signalgiverbrakett
Signalgiverkobling 6. Skive
Ledningssatskontakter 7. Lasemutter
Signalgiverfatning

o

Koble signalgiverbryteren til arbeidslysbryteren-
heten vist i Figur 13.

9307717

Figur 13

1. Arbeidslysbryterenhet. 2. Signalgiverbryter

7. Koble fra batteriet. Se delen om vedlikehold
av trekkenhetens elektriske system i
brukerhandboken.



Bruk
Kontroller
Signalgiverbryter

Trykk signalgiverbryteren til PA-stillingen for a aktivere
signalgiveren.




Notat:



TORO.

Countonit.






